Opdracht 59

Uit: Stichting en Vereniging, Uitgeverij Stoffels

59: Gegeven is onderstaande balans van schaakvereniging 'Ons genoegen' op 1 januari
2009.

Debet Balans per 1 januari 2009 Credit
Inventaris € 6.500 | Eigen vermogen € 9,250
Bank g 2.500
Nog te ontvangen contributie € 250
Totaal € 9.250 | Totaal € 9.250

Alle betalingen en ontvangsten worden per bank afgehandeld.
Verder is voor 2009 het volgende gegeven:
= Aan contributies is dit jaar een totaal bedrag van € 6.230 ontvangen. Dit bedrag
is inclusief de achterstallige contributie van twee leden groot € 250 en de
vooruit ontvangen contributie groot € 130.
= Aan huur is dit jaar een bedrag van € 5.760 betaald.
= De schaakclub heeft 45 leden. De contributie bedraagt € 130 per jaar per lid.
= De huur bedraagt € 480 per maand.
1. Stel, vitsluitend met behulp van bovenstaande gegevens, een staat van baten en
lasten op en bereken de verandering in het eigen vermogen.

Baten Staat van baten en lasten 2009 Lasten
€ €
€ €
Totaal € Totaal £

2. Stel met behulp van bovenstaande gegevens een overzicht van ontvangsten en
uitgaven op en bereken de verandering in de liquide middelen.

Ontvangsten Overzicht ontvangsten en uitgaven 2009  Uitgaven

M M
Mmm

Totaal Totaal

3. Stel de nicuwe balans op per 31 december 2009.

Debet Balans per 31 december 2009 Credit
€ €
€ €
€ €
Totaal € Totaal €

4. Laat zien op welke twee manieren je het nieuwe eigen vermogen kunt
berekenen.






